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Kategorija: Tange

Crne čipkaste tanga
gaćice S/M veličine
Šifra proizvoda: PENTH00146
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet senzualnosti i zavodljivosti kroz naše ekskluzivne crne čipkaste tanga gaćice S/M
veličine. Ove predivne gaćice nisu samo komad donjeg veša; one su prozor u vašu unutrašnju
snagu i samopouzdanje. Osmišljene za moderne žene koje znaju šta žele i kako to da ostvare,
čipkaste gaćice iz renomiranog brenda Penthouse donose savršen spoj udobnosti i stila.

Izrađene od laganog poliamida, ove gaćice se savršeno prilagođavaju vašem telu, pružajući osećaj
slobode i udobnosti bez kompromisa. Tamna crna boja dodatno naglašava vašu prirodnu lepotu,
čineći da se osećate neodoljivo i samouvereno. Bez obzira na to da li ih nosite ispod svakodnevne
odeće ili ih čuvate za posebne prigode, crne čipkaste tanga gaćice S/M veličine su vaš idealan
izbor.

Sva pažnja biće na vama kada obučete ove elegantne gaćice koje prate linije vašeg tela, ističući
vašu ženstvenost i šarm. Njihov diskretan kroj čini ih savršenim dodatkom vašem intimnom vešu,
dok vam omogućava da se osećate kao najbolja verzija sebe svaki dan. Osvojite srca i poglede
svuda gde se pojavite, jer sa ovim gaćicama niste samo u trendu, već i u vrhunskom stilu.

Nadamo se da ste spremni da pobegnete u svet strasti i romantičnih avantura, i da ćete s crnim
čipkastim  tanga  gaćicama  S/M  doneti  luksuz  i  sofisticiranost  u  svoj  svakodnevni  život.  Ovaj
komad donjeg veša nije samo predmet; to je vaša tajna moć. Postavite sebe na prvo mesto i
uživajte u svakom trenutku provedenom u tim predivnim gaćicama.

Naša online prodavnica stvara idealna rešenja za sve vaše potrebe kada je reč o intimnom vešu i
igračkama za  odrasle.  Sa  lakoćom naručivanja  i  diskretnom dostavom na vašu adresu,  vaša
potraga  za  savršenim  komadom intimnog  veša  nikada  nije  bila  jednostavnija.  Bez  stresa  ili
nelagode, vaša nova omiljena crna čipkasta tanga gaćice S/M  veličine stiže pravo do vas,
omogućavajući vam da uživate u svakom aspektu strasti.
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Nečekajte, dodajte dašak uzbudljivosti u svoju kolekciju i istražite novo poglavlje u svojoj vezi ili
samopouzdanju. Pripremite se da se osećate moćno, prelepo i zavodljivo. Ove čipkaste gaćice su
više od samog donjeg veša; one su vaša karta za jaču i samouvereniju verziju sebe. Usudite se da
zavolite sebe, uživajte u svom telu, i dozvolite crnim čipkastim tanga gaćicama S/M veličine da
budu vaš saveznik na putu ka otkrivanju unutrašnje strasti.

Nabavite  vaše  crne čipkaste tanga gaćice S/M  veličine  već  danas  i  otkrijte  kako  lepota,
udobnost i senzualnost mogu postati deo vaše svakodnevice. Uživajte u životu bez ograničenja i
otvorite vrata novim avanturama koje vas čekaju.  U našoj  online prodavnici  imate priliku da
iskoristite  sve  prednosti  koje  vam  pružamo  i  započnete  svoje  putovanje  ka  nezaboravnim
trenucima strasti i čarolije. Ne propustite priliku, vaša nova omiljena tajna čeka na vas!

Deklaracija
Model: Crne čipkaste tanga gaćice S/M veličine PENTH00146

Naziv i vrsta robe: Tange

Brend: Penthouse

Boja: Crna

Materijal: Poliamid

Barkod: 4061504016115

Uvoznik: Sexy Shop doo

Zemlja uvoza: Srbija

Zemlja porekla: Kina

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere
Bruto težina: 0,07 KG
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